PISNO DELJENJE – vaje
1. Izračunaj. Pazi na podpisovanje.
68 : 2 = 					404 : 2 =				906 : 3 =		

66 : 3 = 					660 : 2 =				428 : 2 =


33 : 3 =					660 : 3 =				77 : 7 =


48 : 2 =					909 : 3 =				550 : 5 =


99 : 3 =					808 : 2 =				48 : 4 =


88 : 2 =					880 : 2 =				545 : 5 =


2. Katero število je trikrat manjše od 960 ?
R:


O: _______________________________________________________
3. Katero število je četrtina števila 844 ?
R:


O:________________________________________________________

4. Izračunaj delež.
(četrtina ) ¼  od 408 =


(tretjina) 1/3 od 690 = 


(polovica) ½ od 882 =


(osmina) 1/8 od 808 = 

5. Tretjina je 22. Izračunaj celoto. Celoto razdeli na šest enakih delov. Kolikšen je en del?
R:


O: _____________________________________________________________________________

6. Izračunaj in naredi preizkus.
235 : 2 = 


886 : 4 = 


935 : 3 =


842 : 4 =
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